

## 1 ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ

### ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ της 8<sup>ης</sup> ΙΟΥΝΙΟΥ 2011

Στην Αθήνα σήμερα την 8<sup>η</sup> Ιουνίου 2011 ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 10.00΄, συνήλθε το Δ.Σ. σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Ελληνικού Εθνικού Τμήματος της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών, Ικτινίου 2, κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου η οποία εκδόθηκε και κοινοποιήθηκε εγκαίρως σε όλα τα τακτικά μέλη του Δ.Σ. μαζί με τα θέματα Ημερησίας Διατάξεως και σύμφωνα με τα άρθρα 17, 18 & 19 του Καταστατικού μας και 21 του Κανονισμού Λειτουργίας/ΔΕΑ για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των κοινοποιηθέντων παρακάτω θεμάτων της Η. Δ.:

#### **ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> : ΑΠΑΡΤΙΑ - ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΥ Δ.Σ.**

Γενομένης προσκλήσεως από τον Γενικό Γραμματέα, ευρέθησαν παρόντα 10 μέλη του Εθνικού Τμήματος: Απουσιάζε δικαιολογημένα ο κ. ΣΤΑΣΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ.

Συνεπώς, επί 11 τακτικών μελών του Δ.Σ. Παρόντα είναι τα 10 μέλη και ως εκ τούτου το Δ.Σ. του Εθνικού Τμήματος /ΔΕΑ βρίσκεται σε ΑΠΑΡΤΙΑ.

Επίσης παρόντες στη συνεδρίαση ήταν ο Επίτιμος Γενικός Γραμματέας κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Κων/νος, ο οποίος ευχήθηκε καλή δύναμη στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο, ο τέως Διεθνής Βοηθός Γεν. Γραμματέας κ. ΠΑΝΟΥΣΗΣ Ιωάννης, οι Πρόεδροι των Τοπικών Διοικήσεων: ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ κ. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, ΣΑΜΟΥ κ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ Γεώργιος, ΚΥΚΛΑΔΩΝ κ. ΓΙΑΝΝΟΥΚΟΣ Ταξιάρχης, ο Γεν. Γραμματέας της Τοπικής Διοίκησης Αρκαδίας κ. Κασίμος Σωτήριος καθώς και το 1ο αναπληρωματικό μέλος του Δ.Σ. του Εθνικού Τμήματος και Πρόεδρος της Τοπικής Διοίκησης Γρεβενών κα Παπαδοπούλου Κωνσταντινιά.

Η πρόσκληση της κας Παπαδοπούλου έγινε με απόφαση του Δ.Σ. επειδή μετατέθηκε η συζήτηση για την παραίτηση του κ. Κατσαρόπουλου Γεωργίου για τη σημερινή συνεδρίαση.

Επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν τα πρακτικά της συνεδρίασης της 5.5.2011 για την συγκρότηση σε σώμα του νέου Δ.Σ.

#### **ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>: ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗΣ κ. ΚΑΤΣΑΡΟΠΟΥΛΟΥ**

Από το Γενικό Γραμματέα αναγνώσθηκε η επιστολή παραίτησης από μέλος του Δ.Σ. κ. Κατσαρόπουλου Γεωργίου στον οποίο δόθηκε ο λόγος και είπε ότι επιμένει στην αρχική του τοποθέτηση. Επί του Θέματος ζήτησε το λόγο ο κος Γιαννακόπουλος, καθώς και οι κ.οι Βασιλάκης και Πανούσης και τον προέτρεψαν στην ανάκληση της παραίτησής τους.

Στη συνέχεια τον λόγο ζήτησε και πήρε ο κος Ζαχαριουδάκης ο οποίος τοποθετήθηκε επί του θέματος της ημερησίας διάταξης, κοινοποιώντας επιστολή για να τηρηθεί στα πρακτικά. Με την τοποθέτηση του εκτός και των ερωτημάτων που έθεσε κάλεσε τον κ.ο ΚΑΤΣΑΡΟΠΟΥΛΟ να ανακαλέσει την παραίτηση του.

Ο κος Κατσαρόπουλος ανακάλεσε την παραίτηση του και ταυτόχρονα έγινε δεκτή από το Δ.Σ. Τον λόγο μετά πήραν ο κ. Βασιλάκης Κων/νος και ο κ. Πανούσης Ιωάννης και εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για την ανάκληση της παραίτησης του κ. Κατσαρόπουλου.

Τέλος δόθηκε ο λόγος στην κ. Παπαδοπούλου η οποία εξέφρασε την πικρία της για παρασκηνιακές ενέργειες, την άσκοπη πρόσκλησή της στο Δ.Σ. και την ταυτόχρονη ταλαιπωρία της, αφού σε επικοινωνία της όπως είπε με τον κ. Κατσαρόπουλο την διαβεβαίωσε ότι θα παραιτηθεί και θα πάρει τη θέση του στο Δ.Σ. Το Δ.Σ. αφού ευχαρίστησε την κα Παπαδοπούλου για την παρουσία της στο Δ.Σ. ενέκρινε τα έξοδα κίνησης της από Γρεβενά για Αθήνα και αντιστρόφως.

#### **ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>: ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ**

- ΕΙΣΗΓΗΣΗ κ. ΠΡΟΕΔΡΟΥ (Συνημμένη επιστολή).

- **Παράδοση απερχόμενου Δ.Σ. και παραλαβή από το νεοεκλεγέν Δ.Σ.**

Διαβάσθηκε το πρωτόκολλο παράδοσης -παραλαβής του απερχόμενου Δ.Σ. προς το νεοεκλεγέν Δ.Σ. το οποίο εγκρίθηκε ομόφωνα και στη συνέχεια υπογράφηκε. (συνημμένο πρωτόκολλο). Για την παράδοση του Ταμείου και την ενημέρωση του καινούργιου Ταμία κλήθηκε και παρέστη στη συνεδρίαση ο πρώην Ταμίας του Ε.Τ. κ. Γιάχος Σταύρος.

- **Λειτουργία επιτροπών αντιπροέδρων**

Θα συζητηθεί στο επόμενο Δ.Σ. με τη σύστασή τους.

- **Συνεργάτης τήρησης και διαχείρισης μαγνητικού αρχείου μελών Δ.Ε.Α.**

Μετά τη διαπίστωση ότι το μαγνητικό αρχείο μελών του Ε.Τ. έχει ελλείψεις, το μέλος του Δ.Σ. κ. ΚΑΤΣΑΡΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος προσεφέρθη οικιοθελώς να βοηθήσει .

Αποφασίσθηκε και του ανατέθηκε η τήρηση και η διαχείριση του μαγνητικού αρχείου των μελών της Δ.Ε.Α. (Μητρώο μελών εν ενεργεία, ενημέρωση οικονομικά τακτοποιημένων αποστράτων μελών, ετικέτες περιοδικού και δικαιώματα των Τ.Δ.) .

#### **Αίτημα στην ηγεσία ΕΛ.ΑΣ για τοποθέτηση και σύνδεση τηλεφώνου με το σύστημα ροι**

Έγινε δεκτή η παραπάνω πρόταση και υπεύθυνος για την υλοποίησή της ορίσθηκε ο κ. Βαλατσός Βλάσιος.

- **Περιοδικό :υπεύθυνος έκδοσης και συντακτική επιτροπή**

Υπεύθυνος έκδοσης ορίστηκε ο κ. ΔΕΛΛΑΣ ο οποίος θα συνεχίσει την πολύ καλή εργασία που παρείχε τα προηγούμενα χρόνια .Στην συντακτική επιτροπή η οποία θα βοηθάει τον κ. ΔΕΛΛΑ ορίσθηκαν οι κύριοι ΚΑΡΚΑΛΗΣ, ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ και ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ.

- **Ιστοσελίδα**

Υπεύθυνος ορίσθηκε ο Γενικός Γραμματέας κ.ΠΑΠΑΣ ο οποίος σε συνεργασία με τον εξωτερικό συνεργάτη της Δ.Ε.Α. κ. Κατσαρόπουλο Σταμάτη θα φροντίζει για την ανάρτηση ανακοινώσεων στην ιστοσελίδα καθώς και στην ποιοτική αναβάθμισή της.

- **Θέματα τοπικών διοικήσεων**

Συζητήθηκε η ενεργοποίηση των ανενεργών Τοπικών Διοικήσεων (Κεφαλονιά ,Εύβοια και Δωδεκάνησα) και ορίσθηκε ο υπεύθυνος ο Α΄ Αντιπρόεδρος κ. Μαρούντας να κάνει τις απαραίτητες ενέργειες και επαφές με σκοπό την ενεργοποίησης αυτών.

#### **ΘΕΜΑ 4°:οικονομικά θέματα**

- **Ταμιακή ενημέρωση-Έγκριση δαπανών προηγούμενου μήνα**

Έγινε η ενημέρωση από τον ταμία (συνημμένη κατάσταση) και στην συνέχεια **εγκρίθηκαν** οι δαπάνες του προηγούμενου μήνα.

- **Αποστολή δικαιωμάτων διεθνούς ταμιά και Gimborn**

Όπως ανέφερε ο Ταμίας τα παραπάνω δικαιώματα (21.005,00 ευρώ) έχουν σταλεί στον Διεθνή Ταμία και για το Gimborn (1317,00 ευρώ).

- **Δαπάνες μετακίνησης μελών Δ.Σ. και έξοδα τηλεφώνων.**

Στα πλαίσια της οικονομικής κρίσης ο Πρόεδρος κ.ΚΑΡΑΠΑΤΑΚΗΣ **πρότεινε** τη μείωση των δαπανών κίνησης των μελών και εξόδων τηλεφώνων κατά 30%. Ο κος ΒΑΛΑΤΣΟΣ πρότεινε μείωση 20% , ενώ ο κ. Γιαννακόπουλος πρότεινε να μην μειωθεί καθόλου. Με τον κ.Γιαννακόπουλο συμφώνησε και ο κ.Παπάς ο οποίος ανέφερε ότι τη χρονική στιγμή που πάρθηκε η απόφαση για την αποζημίωση μετακίνησης των μελών του Δ.Σ. τα καύσιμα ήταν στη μισή τιμή από ότι σήμερα το ίδιο και τα κόμιστρα στα μέσα μαζικής μεταφοράς .Ανταλλάχθηκαν απόψεις από όλα τα μέλη και τελικά τέθηκε προς ψήφιση η πρόταση του κ. Βαλατσού για μείωση κατά 10% των δαπανών κίνησης και των εξόδων τηλεφώνων , Πρόταση οποία έγινε δεκτή κατά πλειοψηφία (9 υπέρ - 1 κατά).

- **Τακτοποίηση λογαριασμών και ενημέρωση ΕΤΕ για νέο Δ.Σ.**

Με την εκλογή του νέου Δ.Σ. του Εθνικού Τμήματος αποφασίστηκε η αλλαγή ονομάτων στους τραπεζικούς λογαριασμούς της ένωσης καθώς και η γνωστοποίηση στην Ε.Τ.Ε. της νέας σύνθεσης του Δ.Σ.

- **ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ - ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ**

Αποφασίστηκε να διορθωθεί το πρακτικό χορήγησης εφάπαξ παροχής στους πολυτέκνους καθόσον ο ΒΑΣΙΑΚΟΣ Νεκτάριος(Τ.Δ.ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ) δικαιούται το βοήθημα ενώ ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος (Τ.Δ. ΑΧΑΪΑΣ)πρέπει να το επιστρέψει. Το θέμα θα διεκπεραιώσει ο Ταμίας.

- **Σύμβαση τεχνικής υποστήριξης για το φωτοτυπικό**

Αποφασίστηκε **ομόφωνα** η συνέχιση της σύμβασης με την εταιρεία που έχει αναλάβει την τεχνική υποστήριξη για το φωτοτυπικό με έκπτωση 10%.

- **Αιτήματα χρηματικών ενισχύσεων τοπικών διοικήσεων & μελών**

**Τ.Δ.ΦΛΩΡΙΝΑΣ:** εγκρίθηκε οικονομική ενίσχυση του μέλους Τσούκαλη Σταματούλας 750 ευρώ , για αντιμετώπιση προβλήματος υγείας παιδιού (νοσηλεία στην Αγγλία).

**Τ.Δ.ΒΟΙΩΤΙΑΣ:** Εγκρίθηκε οικονομική βοήθεια του μέλους ΖΑΡΜΑ Ευαγγέλου 750 ευρώ , για αντιμετώπιση προβλήματος υγείας παιδιού του.

**Τ.Δ. ΑΘΗΝΩΝ-ΑΤΤΙΚΗΣ:** Εγκρίθηκε οικονομική ενίσχυση στον ταμία της Τ.Δ. Αττικής κ. ΔΙΑΝΑ Δημητρίου 1.500 ευρώ για αντιμετώπιση προβλήματος υγείας του.

**Τ.Δ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ:** Εγκρίθηκε η κατασκευή σημαίας (85 ευρώ) καθώς και οικονομική ενίσχυση 500 ευρώ για εξοπλισμό γραφείων.

**Τ.Δ. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ:** Αποφασίσθηκε η αποστολή περιοδικών, εντύπου υλικού και 150 στυλό προκειμένου διανεμηθούν στην Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας.

**Τ.Δ. ΑΡΤΑΣ:** αποφασίσθηκε η οικονομική ενίσχυση 200 ευρώ για αναστήλωση Ιερού Ναού στην Αττάλεια Τουρκίας.(κατά πλειοψηφία)

**Τ.Δ. ΖΑΚΥΝΘΟΥ:** αποφασίσθηκε η οικονομική ενίσχυση 500 ευρώ για έξοδα 2<sup>ου</sup> τουρνουά ποδοσφαίρου 5x5 (κατά πλειοψηφία) Στις εκδηλώσεις αυτές το Εθνικό Τμήμα θα εκπροσωπηθεί από τον κ. Μαρούντα .

**Τ.Δ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ:** Αποφασίσθηκε κατά πλειοψηφία οικονομική ενίσχυση 300 ευρώ για πραγματοποίηση ημερίδας στο ΤΔΑ Ρεθύμνου καθώς και οικονομική ενίσχυση 750 ευρώ στο μέλος ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ - πρόβλημα υγείας της συζύγου του. Στην ημερίδα το Εθνικό Τμήμα θα εκπροσωπηθεί από τον κ. Ζαχαριουδάκη.

**Τ.Δ. ΞΑΝΘΗΣ:**Εγκρίθηκε η αποστολή 150 στυλό για εγγραφές δοκίμων.

**Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ:** εγκρίθηκε η χορήγηση 15 T-shirt IPA για χρήση από την ομάδα μπάσκετ της Α.Δ.ΣΑΜΟΥ.

**Τ.Δ. ΓΡΕΒΕΝΩΝ:** εγκρίθηκε η χορήγηση 25 T-shirt IPA για χρήση από την ομάδα της Α.Δ. Γρεβενών.

Επίσης Εγκρίθηκε έκτακτη οικονομική ενίσχυση 1.000 ευρώ για τα παιδιά του πρώην εξωτερικού συνεργάτη της Ένωσης κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ προς αντιμετώπιση οικογενειακού προβλήματος .

#### • ΑΠΟΔΟΧΗ ΔΩΡΕΑΣ

Εγκρίθηκε η δωρεά Η/Υ από τον Ευρωπαϊκό Σύνδεσμο Φίλων Αστυνομίας και η καταχώρηση στο βιβλίο περιουσίας καθώς και αποστολή ευχαριστήριας επιστολής.

#### • Πρόγραμμα ΥΠ.ΕΞ

Αναφερόμενος στο θέμα ο κ.ΚΑΡΚΑΛΗΣ μας είπε ότι έγιναν ενέργειες προκειμένου εκταμιευτεί ποσό 37.000 ευρώ από ΥΠ.ΕΞ για πραγματοποίηση ημερίδων από Δ.Ε.Α. στη Σερβία για trafficking (παράνομη διακίνηση γυναικών) και περιμένουμε σχετική απάντηση.

**ΘΕΜΑ 5° :27° ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗ**

Έγινε ενημέρωση από την οργανωτική επιτροπή και διαπιστώθηκε ότι το Συνέδριο είχε μεγάλη επιτυχία, όσον αφορά τον οικονομικό απολογισμό αναφέρθηκε ότι δεν είναι έτοιμος διότι υπάρχουν ακόμα εκκρεμότητες. Ωστόσο ο κ. Γιάχος ως μέλος της οργανωτικής επιτροπής και πρώην ταμίας, μας ενημέρωσε ότι τα έσοδα ανήλθαν στο ποσό των 38.223,50 ευρώ και τα ε έξοδα στο ποσό των 68.921,56 ευρώ.

Όσον αφορά τα πρακτικά του Συνεδρίου δόθηκαν για απομαγνητοφώνηση και θα είναι έτοιμα σύντομα. Μόλις παραληφθούν θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα και θα σταλούν στις τοπικές διοικήσεις με email. Δεν θα τυπωθούν για μείωση δαπανών.

#### **ΘΕΜΑ 6°:ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ**

##### **• 28° ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 2012**

Για το πανελλήνιο συνέδριο του 2012 υπήρξε εκδήλωση ενδιαφέροντος από τις Τ.Δ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ , ΖΑΚΥΝΘΟΥ και ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ οι οποίες ενημερώθηκαν έγκαιρα για την κατάθεση φακέλου.

Η Τ.Δ.ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ με την παρουσία στη σημερινή συνεδρίαση του Προέδρου της κ. Ζαφειρόπουλου κατέθεσε σχετικό φάκελο με προσφορές από ξενοδοχεία της Μεσσηνίας , ο οποίος θα μελετηθεί από την οργανωτική επιτροπή. Οι Τ.Δ. ΖΑΚΥΝΘΟΥ και ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ δεν κατέθεσαν σχετικό φάκελο.

##### **• 7<sup>η</sup> φιλική συνάντηση των Τ.Δ. 2011(ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΑΚΗ)**

Η κοινή πρόταση από τις Τ.Δ.ΣΑΜΟΥ & ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ για το ΚΑΣΤΕΛΟΡΙΖΟ καθώς και η πρόταση της Τ.Δ.,ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ για τους Άγιους Σαράντα απεσύρθησαν.

Υπήρξε προφορική πρόταση από την Τ.Δ.ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ για την πραγματοποίηση της 7<sup>ης</sup> Φιλικής Συνάντησης στην λίμνη ΠΛΑΣΤΗΡΑ με κόστος 130-140 το άτομο.

Θα αναμένουμε έγγραφη πρόταση.

##### **• Παγκόσμιο συνέδριο 2014**

Αποφασίσθηκε να γίνει πρόταση ανάληψης από το Εθνικό Τμήμα για το παγκόσμιο συνέδριο του 2014. Θα αναζητηθούν προσφορές για ΑΘΗΝΑ και ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ.

- Αποφασίσθηκε και εγκρίθηκε η συμμετοχή του Εθνικού Τμήματος σε ημερίδα του ΥΠ.ΕΞ (17.5.2011- Συμμετείχαν ΚΑΡΚΑΛΗΣ - ΑΝΤΩΝΙΟΥ - έγινε η ανάλογη ενημέρωση) καθώς και σε ημερίδα της Τ.Δ. ΑΧΑΪΑΣ (23.5.2011- ΜΑΡΟΥΝΤΑΣ- έγινε ανάλογη ενημέρωση) και στο 12<sup>ο</sup> πανελλήνιο συνέδριο της ομοσπονδίας αποστράτων σωμάτων ασφαλείας (4.6.2001) κ. Πρόεδρος.

## **ΘΕΜΑ 7°:ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ**

- Έγινε ενημέρωση από τον κ.ΠΑΠΑ για την μεσογειακή συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στην Κύπρο στις 12.5.2011. Ο Γεν Γραμματέας εκπροσώπησε το Εθνικό Τμήμα μαζί με τον κ. Κατσαρόπουλο.
- Για το συνέδριο της Βουλγαρίας που δεχθήκαμε πρόσκληση για τις 15/19.6.2011 το εθνικό τμήμα θα εκπροσωπηθεί από τον κ. ΚΑΤΣΑΡΟΠΟΥΛΟ.

## **ΘΕΜΑ 8° :ΛΟΙΠΑ ΘΕΜΑΤΑ**

- **ΤΕΑΕΤΔΕΑ, ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ Η ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΤΕΑΕΤΔΕΑ** τόσο του Εθνικού Τμήματος όσο και των Τοπικών Διοικήσεων για την διεξαγωγή των εκλογών του στις 16.9.2011.

Αφού εξαντλήθηκαν τα Θέματα της Η.Δ. και σε καθένα από αυτά εκφράστηκαν τα μέλη του Δ.Σ. καταγράφηκαν οι αποφάσεις που ελήφθησαν. Ο Πρόεδρος ευχαρίστησε τα μέλη για τη συνεργασία τους, όρισε ως ημερομηνία συνεδρίασης για το επόμενο τακτικό Διοικητικό Συμβούλιο την **18<sup>η</sup> Ιουλίου 2011 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10.00** και έκλεισε τη συνεδρίαση.